
 
 

GMINA OSIECK 
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       Osieck, dnia 5.11.2021r. 
 

ZP. 271.11.2021   
          

Do wszystkich oferentów 

 

W związku z pytaniem od Wykonawców do przedmiotowego postępowania, działając na podstawie 

Ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 poz. 

2019) Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z odpowiedziami i dokonuje wyjaśnień. 

 

Pytania: 

Spółka (…..) zwraca się z prośbą o uzupełnienie dokumentacji przetargowej o brakujące materiały: 

1. Projekt architektoniczny 

1.1 opis techniczny 

1.2 Zestawienie drzwi – brak oznaczeń typów drzwi na rysunkach odpowiedź: jest w opisie, 

stolarka aluminium ciepła wym, zgodnie z zestawieniem 

 

1.3 Zestawienie okien (również brak oznaczeń typów okien na rysunkach – odpowiedź: jest w 

opisie stolarka aluminium ciepła wym, zgodnie z zestawieniem 

1.4 Wytyczne, wymiary, zestawienia do wykonania krat stalowych oraz balustrad Odpowiedź: 

Balustrady stalowe, malowane proszkowo – kolor do ustalenia z zamawiającym, pochwyt na 

wys. 110cm metalowy, pręty rozstęp co 10 cm. Balustrada zewnętrzna dla niepełnosprawnych 

– pochwyt zgodnie z rysunkiem architektura materiał stal nierdzewna. Wycieraczki, skrobaczki 

– standard, ogólnodostępne 

1.5 Wytyczne dot. Materiałów wykończeniowych np. płytki gres, wykładzina PCV, odpowiedź: 

płytki ścienne – rodzaj, typ, specyfikacja. Zwykłe płytki gres, antypoślizgowe, na stopnice 

ryflowane, pierwszy - ostatni stopień w kontrastowym kolorze, płytki naścienne białe, z 

połyskiem duże min 60x 30 cm. Wykładzina specjalna sportowa typ linoleum gr. 4 mm, 

dopuszczam 3,8 mm. Kolor do ustalenia 

1.6 Informacje dotyczące wyposażenia sal lekcyjnych, pomieszczeń – jakie wyposażenie jest 

przedmiotem zapytania np. ławki, krzesła, tablice (…) Odpowiedź: Zamawiający w ramach 

tego zamówienia nie zamawia tych elementów. 

1.7 Informacje dotyczące wyposażenia Sali gimnastycznej – jakie wyposażenie jest 

przedmiotem zapytania – np. siedziska, bramki do piłki, kosze do koszykówki, siatki, itp. (jeżeli 

konieczne uzupełnienie w przedmiarze, odpowiedź: proszę wycenić zgodnie z projektem, 

przedmiar nie będzie zmieniany. 

2. Projekt drogowy (itd.) (..) – dokładamy przekrój. 

 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający opublikował dokumentację projektową jaką posiada w całości.  

 

 

Pytanie: Proszę o wyjaśnienie treści SWZ. Bez dokumentacji ale uwzględniając specyfikację i 

porównując do przedmiaru poniżej przedstawiam braki w przedmiarach. 

1. System detekcji gazu. 

2. Zawór mieszający termostatyczny do c.w.u. 

3. Zawory HA przy zaworach czerpalnych, 

4. Zawór BA przed zaworem czerpalnym do napełnienia instalacji. 

5. Filtr przed zaworem BA j.w. 
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6. Izolacja na instalację wodną fi 40 i 25, 

7. Próby szczelności, płukanie, bruzdowanie, przebicia – instalacja wewnętrzna wody, 

8. Przejścia p. poż instalacja wody i kanalizacji, 

9. Zawory przed przyborami (do baterii i w .c) 

10. Prace związane z wykonaniem przykanalika kanalizacji sanitarnej, 

11. Przejście WGC na wyjściu kanalizacji sanitarnej. 

12. Popy i armatura przy centrach wentylacyjnych. 

13. Aparaty grzewcze i rekuperatory z Sali gimnastycznej wraz z armaturą i automatyką. 

14. Obudowa z blachy izolacji rurociągów na dachu przy centrali 

15. Kurtyna powietrzna z armaturą i automatyką. 

16. Odpowietrzniki i zawory spustowe na instalacji c.o i c.t 

17. Zawory na instalacji c.o. i c. t 

18. Rury i izolacja w kotłowni, 

19. Przejścia p.poż w kotłowni 

Odpowiedź: 

Przedmiar ma tylko funkcję pomocniczą do obliczenia ceny  w związku z ryczałtowym charakterem 

rozliczenia. Rozstrzygająca będzie dokumentacja projektowa a nie przedmiar. 
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